

索普教师 签名拒绝收礼宴请

本报讯 日前,索普实验学校全体教师签名承诺:“拒绝收礼宴请,共建纯净校园”,用这样的方式表达教师的心声,给家长和社会交上一份答卷。

9月9日早晨,索普实验学校举行了一次特殊的集体晨会,首先由学生给老师献上了一首诗朗诵,用深情的话语,表达了由衷的感恩之情。全体教师也当场郑重承诺,拒绝收受家长和学生的礼品礼金,以及各种形式的家长宴请,并郑重地在条幅上签上自己的名字,用行动坚守教师的职业道德底线。

“还校园一片净土”,这需要每一位教师用行动来表达。签名承诺活动向家长表明了自己对待教师节的态度,给家长们吃了一颗定心丸,这也有利于今后家校之间更好地平等交流。

(尤昌德 花蕾 成海)

市实小: 学生自制贺卡送老师

本报讯 一张张手工制作的贺卡,一句句饱含深情的祝福,凝聚了学生和家长的敬意和感恩之情。这个教师节,学生自制特色贺卡送老师成市实验小学一道风景。

“在教师节前几天,学校就告诉学生,可以制作贺卡来表达对老师的祝福。拒绝送鲜花和礼物。”一位杨姓老师告诉记者,看着心形、长方形等各式各样的自制贺卡,老师们心里热乎乎的。教师节当天早上,学校全体学生合唱《我爱米兰》这首经典歌曲,祝老师们节日快乐!

据了解,新学期伊始,市实小组织教师认真学习了教育部出台的《关于严禁教师违规收受学生及家长礼品礼金等行为的暂行规定》。会上,校长施勤要求,行政干部要严于律己,带头执行规定,切实负起管理和监督职责;全体教师要大大力弘扬高尚师德师风,自觉抵制收受学生及家长礼品礼金等不正之风。对违规违纪的,校方发现一起查处一起,对典型违规的教师实行公开通报曝光。情节严重的,校方将依法依规给予开除处分,涉嫌犯罪的,学校将依法移送司法机关处理。

(杨海峰 杨景颐 张凤春)



辛丰中心小学同学们端上一杯清茶送老师,祝老师节日快乐。

李锐 仲慧婷 摄



黄墟中心小学同学们亲手制作贺卡送给老师,表达深深感激之情!

李锐 殷丽华 摄

践行八项承诺 做人民满意教师 中华路小学开展教师承诺活动

我宣誓:
对孩子微笑,任何一个孩子不会受到冷落和歧视;
与孩子交谈,每一个孩子都能和教师平等地对话……

在庄严的宣誓声中,中华路小学七十位教师以这种特殊的方式迎接第30个教师节的到来。

9月9日上午,中华路小学“践行八项承诺 做人民满意教师”暨教师节庆祝活动,在全体学生和部分家长的见证下拉开了帷幕。

在优美的旋律声中,六个孩子缓缓走上舞台,用稚嫩的声音讲述着他们和老师之间难忘的故事,他们讲得那么动听,

那么动情,打动了在场的每一位观众!在孩子们邀请下这些故事中的主人公老师们,一个个走上舞台,接受大家最热烈的掌声,接受孩子们最真心的节日祝福!当问到其中一位教师代表,是如何做到有耐心、有爱心地对待每一位孩子的时候,他感慨地说了两个字:“传承!”“一切为了孩子!”这就是中华路小学所有教师师德精神的传承。活动中,全体教师走上舞台向孩子、家长和社会许下铮铮誓言,并在师德承诺墙上签字表明自己的决心!

据了解,《我们的承诺》自中华路小学1996年制定以来,已经传承了近20年,一代一代

的中华教师用他们的实际行动,践行着师德承诺,关爱着中华学子,传递着高尚的师爱精神,赢得了社会各界的好评和广大家长的认可。

此外,中华路小学以“践行承诺,传承师爱”为主题,开展了老中青教师座谈会、骨干教师党员教师助学助困活动等,罗雪梅校长代表学校向老师们送上了殷殷祝福,她希望老师们认真执行《严禁违规收受学生家长礼品礼金行为的规定》,积极践行师德承诺,树立良师形象,做孩子心中的好老师,学生身边的好老师,家长心目中的满意教师!

(罗雪梅 光耀)

储蓄师爱 温暖童心

本报讯 第30个教师节到来之际,江苏科技大学附属小学的校园里处处洋溢着浓浓的真情。

在教师节这天早晨,学校开展了“储蓄师爱,温暖童心——庆祝第30个教师节主题活动”。活动中,校长陶静向辛勤工作在不同岗位的全体教职员致以诚挚的问候和美好的祝愿,同时希望全体教师以高度负责的精神,精湛的业务,扎实的工作,丰硕的成果回报社会,让家长更放心,让学生更满意。学生代表也在这个特殊的日子用歌声、诗歌表达对老师的感恩与祝福。

学校工会也向每位教师赠送了绿色盆景,让绿色走进每一位老师的心中。

浓浓真情,暖暖心意。这样小小的庆祝活动,于细微处拉近了老师与学生的距离,增进了师生间的感情,让学生在深深体会老师工作中辛劳的同时,真诚地向老师送上一份爱心、一份温暖、一份祝福。(倪蔚丹 成海)

解放路小学: “一起微笑 一起阅读” 欢度教师节

本报讯 10日上午,解放路小学全校教师和学生齐聚大操场,以“一起微笑,一起阅读”活动来庆祝第30个教师节。

学校宋校长亲自为教师们送上一本本好书。她说向老师传递好书,就是要让书香溢满校园,要让书香飘向每一个孩子、每一个家庭。学生代表表示,今天是教师节,更是一个属于读书的日子,因为我们的老师将带领我们一起读书,开阔眼界,增长知识,共享读书的快乐。

知识改变命运,读书成就未来。解放路小学在教师节这个特殊日子里,倡导师生们与好书为友,以读书为乐,让浓浓的书香溢满校园。

(刘利群 成海)



9月10日是全国第30个教师节,宣城中学举行“我们从这里出发”教师节主题庆祝暨集体宣誓活动,立志振兴丹徒、幸福从教。

张涵潇 沈永乐 摄

恒顺实小: 教师节贺卡寄深情

本报讯 今年是第30个教师节,为了让全校师生树立节约意识,倡导节约文明,引导全体学生从自身做起,从身边小事做起,用实际行动来表达自己的感恩之情。日前,市恒顺实验小学开展了“快乐教师节 今天我当家”系列活动。

活动中,学校德育处将学生志愿者制作的贺卡张贴了出来,并向所有同学发出倡议:“没有鲜花,没有礼品。课堂上专心听讲,作业书写认真细致,教室卫生干净整洁是送给老师最好的礼物。”(马剑 李骏)

新区港中: 座谈话教育迎节日

本报讯 9日下午,新区大港中学举行2014年教师节座谈会,庆祝第30个教师节。该校解红明校长与教师们共同追忆教师生涯的点滴,总结学校在人才培养、师资建设及学校特色发展的经验,分享教师们从事教师职业的收获和体会。解校长勉励与会教师一定要爱岗敬业、乐于奉献,以父母之心办教育,真抓实干,为打造幸福校园,作出应有的贡献。

(张小兵 李骏)

桃花坞小学: 谢绝鲜花礼物礼卡 真心真情献给老师

本报讯 桃花坞小学严格遵守教育部印发的《严禁教师违规收受学生及家长礼品礼金等行为的暂行规定》的通知,在第30个教师节前夕,举行了“谢绝鲜花礼物礼卡,真心真情献给老师”的活动。

活动中,学校利用校信通、电子屏幕、展板向全校学生及家长倡议感恩老师,无需鲜花、礼物、礼卡,真挚的问候、真心的支持、真诚的交流就是给老师最好的礼物,鼓励孩子们自制贺卡,给老师送上一句发自内心的真诚祝福,孩子们围坐在一起,利用卡纸、纸绳、彩笔、蜡笔等材料,充分发挥奇思妙想,制作出了一张张精美的贺卡,同时写上自己最想对老师说的话,亲手制作独具个性的“教师节贺卡”。

桃小倡议孩子们改变往年花钱买贺卡买礼物送教师的做法,不仅增强了学生动手制作的能力,又强化了环保节约的意识,得到了家长、老师们的一致认可。

(朱红香 成海)

江滨实小:教师节, 让我悄悄地告诉你

本报讯 10日清晨,江滨实小校领导在校门口热情地迎接每一位教师,祝福他们节日快乐;孩子和家长手捧亲手书写的“让我悄悄地告诉你”师德建议书,走进校园真心送给亲爱的老师。

“让我悄悄地告诉你”师德意见征集活动是江滨实小第30个教师节暨师德建设系列活动之一。结合教师节,老师们面向学生、家长和同行,以书信的形式,广泛征集师德意见,积极倡导“教师过节不收礼,收礼只收真建议”的新风尚,用真心对待教育,用真情回馈社会。对于收集来的意见,老师们将通过系列活动之二“明明白白我的心”这一形式,制订整改意见,书面向社会作出回应,打造一支“定智慧心”型教师团队。

据悉,该校开学初第一次“江花讲堂”教师集会,党支部便带领全体教师认真学习了教育部关于印发《严禁教师违规收受学生及家长礼品礼金等行为的暂行规定》的通知,并以制度形式提出了“严禁以任何方式索要或接受学生及家长赠送的礼品礼金、有价证券和支付凭证等财物”等八项规定。特别要求党员干部严于律己,带头执行规定,切实负起管理和监督职责。

(刘爱华 成海)

自制小贺卡 给老师们一份惊喜

本报讯 10日清晨,金山实验学校的老教师们伴着孩子们送来的声声问候踏进温馨的校园。

在校园内的一间教室里,一群活泼可爱的孩子正在秀自己的自制爱心卡片。孩子们要把这些精致的卡片送给老教师夏老师和袁老师。当主课老师们收获着贺卡时,这两位综合课的老教师时常被孩子们忽略了。这些孩子们突如其来的祝福让这两位老教师激动万分。袁老师感动地说:“这些孩子都没有教过,竟然给我送来了礼物,实在是太意外了。太感谢他们了!”

(徐玉娟 光耀)

扬中八小: 感恩师德,祝福老师

本报讯 10日上午,扬中市八桥中心小学在田径场举行“感恩师德,祝福老师”主题晨会。

校长于永祥发表了热情洋溢的教师节致辞,号召同学们把尊师的意识融于自己的每一言每一行中;也希望老师们为人师表、勤奋工作、关爱每一个同学,把每一个同学培养成合格的接班人。在这特殊的日子,全体教师庄严宣誓:我志愿当一名光荣的人民教师,决心忠诚于人民的教育事业,自觉执行党的教育方针……会上表彰了优秀教师。学校还为家庭有困难学生精心准备了学习用品。

(匡元军 李骏)